

## Indonéská velvyslankyně si užila pracovní den s hejtmanem v Liberci, na Sychrově a v Semilech



28. 04. 2013 21:21

**Vítěznou cenu z Hejtmanského plesu – Den strávený ve společnosti hejtmana Libereckého kraje Martina Půty, si ve středu 24. dubna přijela „vzvednout“ Její Eminence Emeria W. Siregar, velvyslankyně Indonésie v České republice, s doprovodem**

Hejtman vybral společně s indonéskou ambasádou zrovna den, kdy se nikdo z účastníků opravdu nenudil – jednání na kraji s hejtmanem a jeho náměstkyní pro kulturu a cestovní ruch Hanou Maierovou, pak vyhlídka z nejvyšší liberecké budovy – z terasy Krajského úřadu LK, prohlídka zámku Sychrov, překvapení v podobě sokolníků, setkání s žáky Waldorfské školy v Semilech a na závěr diskuse se semilskými zastupiteli včele se starostou a poslancem Janem Farským.

Velvyslankyně mimo jiné prozradila, že Liberec byl první, který navštívila po svém příjezdu do republiky.

*„Zrovna tu byla tu sněhová bouře, když jsme stoupali do kopce na Ještěd a tam to vypadalo jako v Drákulově doupěti,“* vyprávěla s úsměvem a dodala, že miluje zimu v České republice

Hejtmanovi zdůraznila, že by byla ráda, kdyby se podařilo zvýšit obchodní spolupráci,

*„Například už spolupracujeme s Pardubicemi, odkud vyrobenými radary vybavily letiště v Indonésii, a naopak byla jsem tu v restauraci, která byla vybavena nábytkem z Bali,“* řekla.

Hejtman takové nabídky vítá a rád přijímá.

*„Abychom mohli nabídnout našim firmám nové trhy, soustředění se jen na Evropskou unii má svá omezení. To se ukazuje právě v době ekonomické krize, která státy EU potkala,“* vysvětlil

hejtman s tím, že jím vytvořený poradní Ekonomická rada LK ( krajský NERV) a ten hledá cesty, jak otevírat dveře pro naše firmy do zahraničí a naopak.

*„Máme tu také významné výzkumné kapacity, které budou ve světě hledat partnery pro kooperaci,“* doplnil.

Po návštěvě Státního zámku Sychrov se velvyslankyně zúčastnila besedy se žáky Waldorfské školy v Semilech.

V krátkém úvodu upozornila na to, že v Indonésii se potkávají různá náboženství, žije tu 270 mil lidí na 70 tisících ostrovech od Filipín po Papuu, 200 etnik, 300 různých jazyků a nářečí, 33 provincií

*„Mým úkolem je podpora všech oblastí, ve kterých může Indonésie kooperovat s regiony v České republice,“* odpověděla na dotaz studenta.

*„Vypisujeme tradičně stipendia a tak i vy máte možnost, abyste se přihlásili ke studiu v naší zemi. Už jich tam studuje stovka,“* dodala s tím, že zve studenty na velkou módní přehlídku na pražské ambasádě. Hejtman zase odpovídal na dotazy týkající se komunikace R35 nebo reformy českého školství

Na závěr návštěvy se Její Eminence Emeria W. Siregar po prohlídce některých učeben zapsala spolu s Martinem Půtou do Pamětní knihy Města Semily.